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4_E5_85_A8_c46_79220.htm C.能使所产产品质量实质性提高

的支出 D.能使固定资产原有性能恢复的支出 E.能延长固定资

产使用寿命的支出 标准答案:B、C、E 依据:财务与会计教材:

固定资产后续支出的核算。见教材第307页。 考核目的:要求

考生掌握固定资产后续支出资本化的情形。 57.某企业(非外

商投资企业)2002年12月10日以 350000元的价格,转让已使用2

年的甲设备,转让时未发生其他相关税费,款项已收讫。根据账

面记录,甲设备系2年前接受外商捐赠,入账时根据有关发票、

报关单等单据确定的价值为500000元,同时用银行存款支付运

输费和安装费25000元,预计净残值率为零,预计使用年限为5年,

采用年数总和法计提折旧,未计提减值准备,各年的所得税税率

均为33%。下列会计分录中,属于该企业2002年12月份出售甲

设备时应编制的会计分录的有( )。 A.借:固定资产 525000 贷:

资本公积 500000 银行存款 25000 B.借:固定资产清理 210000 累

计折旧 315000 贷:固定资产 525000 C.借:资本公积其他资本公

积转入 500000 贷:资本公积接受非现金资产捐赠准备 500000 D.

借:递延税款 165000 贷:应交税金应交所得税 165000 E.借:营业

外收入 140000 贷:固定资产清理 140000 标准答案:B、D、E 依

据:财务与会计教材:固定资产的核算。见教材第280、281、301

、302页。 考核目的:要求考生掌握接受捐赠固定资产的取得

、计提折旧以及清理的有关计算和账务处理。 58.采用权益法

核算长期股票投资时,下列各项中,应计入“长期险权投资股票

投资”科目借方的有( )。 A.初始投资成本 B.分得的现金股利



C.根据被投资企业实现的净利润确认的投资收益 D.根据被投

资企业发生的亏损确认的投资损失 E.股权投资差额的摊销 标

准答案:A、C 依据:财务与会计教材:长期股权投资核算的权益

法。见教材第319-332页。 考核目的:要求考生掌握权益法下“

长期股权投资股票投资”科目核算的内容。 59.大华公司接受

外单位捐赠的甲专利权.确定的实际成本为180000元,作为无形

资产入账,确定的摊销期限为5年,并按直线法摊销。大华公司

在使用该项专利权18个月后又将其所有权出售给其他单位,取

得价款100000元,并按5%营业税率计算应交营业税。大华公司

适用的所得税率为33%。大华公司出售甲专利权时应编制的

会计分录有( )。 A.借:银行存款 100000 营业外支出 31000 贷:无

形资产 126000 应交税金 5000 B.借:银行存款 100000 资本公积

其他资本公积 26000 贷:无形资产 126000 C.借:递延税款 59400 

贷:应交税金 59400 D.借:递延税款 33000 贷:资本公积其他资本

公积 33000 E.借:资本公积接受捐赠非现金资产准备 120600 贷:

资本公积其他资本公积 120600 标准答案:A、C、E 依据:财务

与会计教材:无形资产的核算。见教材第337-349负。考核目的:

要求考生掌握各项无形资产取得、摊销、转让的账务处

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


